

打麻将赢 10元买彩中 466万

运气来了真是挡也挡不住。9月8日中午,江苏省体彩中心兑奖大厅迎来了常州的几位领奖者,一打听才知道,中奖者老刘运气实在太好了,他用打麻将赢的10块钱随机投注了体彩7位数,结果一举中得特等奖,奖金达到466万元。 钟体才

体彩

晒体彩十年成就 展彩票收藏文化

安徽电脑体彩发展成就展暨全国体彩收藏品博览会8日开幕

安徽电脑体彩发展成就展暨全国体彩收藏品博览会,9月8日在合肥市亚明艺术馆隆重开幕。国家体彩总局体彩管理中心主任王卫东、安徽省体育局副局长许广全等出席了开幕式;来自全国十多个省(区、市)的36名资深彩票收藏人士应邀参加了这次活动。活动中,这些集彩多年的藏友也将在属于自己的展厅内展出各种珍贵票种,与前来观摩的广大收藏爱好者共同交流。

9月12日,是安徽电脑体彩上市十周年纪念日。十年来,安徽体彩取得了辉煌的销售业绩:年度销量从2000年的08亿元提升到了2009年的141亿,今年有望达到16亿元;全省体彩网点数量也从最初的400个,发展到目前的5600个;十年间安徽体彩共为国家筹集公益金25亿元,创造税收2.4亿元。本次成就展就是安徽体彩把十年里的成长历程、销售业绩、社会贡献、公益事迹等向社会进行的一次全面汇报。

同时进行的全国体彩收藏品博览会也是国内体彩机构首次独立牵头承办的体彩专项展会,这次展览共征集到了100多个展框,1600张贴片,近万种国内外的传统型、即开型和电脑型体育彩票,是中国体育彩票发展史上规模最大、展品最多、票种最全的体彩专项藏品展览。这些展品从不同侧面展示了中国体育彩票从1994年正式发行至今的历程。展品选题立意上注重我国国情和传统文化,题材丰富,票面精美。体育项目、体育场馆、北京亚运会、北京奥运会、北京残奥会、青海风情、抗震救灾、椰风海韵、蝶舞、中国结、民族风情、大爱无疆、亚运情怀等百余种主题令人目不暇接。



国家体育总局体彩中心主任王卫东(右一)在观看体彩彩票藏品展览

除此之外,参观者还将寻觅到上世纪80年代安徽省早期传统型和即开型体育彩票,如建设安徽省体育中心有奖集资纪念券、安徽省六安市体育中心建设纪念券、安徽省体育奖券《日历》、安徽省体育奖券《黄山风光》、淮北市室内游泳池建设有奖奖券等,见证了安徽省体育彩票从无到有、从小到大的发展历程。

本次展览为期三天,将于9月10日闭幕。据悉,展出期间,举办方还将举行一系列的彩票收藏交流活动。作为一道罕见的彩票文化“大餐”,如果您对体育彩票感兴趣,如果您是彩票收藏爱好者,请不要错过这次机会。

沈忠新

彩博会创下“十项之最”

☆展出品种最全——汇集了中国体彩销售以来所有彩票品种、玩法品种;

☆早期彩票最多——从1984年到2000年间各种即开型玩法都有涉及;

☆展品最为稀有——包括民国期间的赛马彩票等诸多珍贵品种;

☆展品规模最大——共展出了108个展框,1600多个贴片;

☆参展藏家最多——共有全国十余省区的近40位藏家参展;

☆展出规格最高——由省级体彩管理机构主办,国家体彩中心主任出席;

☆展出周期最长——正式展期长达3日,试展1日;

☆展出环境最好——在正规艺术馆展厅举办,展厅面积最大,环境最佳;

☆组织最为严密——主办方与参展方专门成立组织机构,精心举办;

☆媒体关注最高——有国家级、省级媒体逾20家进行了采访报道。

全国体彩收藏品博览会开幕引关注

9月8日,全国体彩收藏品博览会在安徽合肥市亚明艺术馆开幕,来自全国的数十位体彩藏友携100多个展框、1600多个贴片,近万幅作品亮相合肥,使得这次展会达到了空前的规模。而国家体育总局体彩管理中心主任王卫东亲自为展会剪彩,也使展会愈发受到彩票界的瞩目。

规模空前,“创下多个第一”

“前来参加这次展出的作品,涵盖了体育彩票发行的全部品种及各个时期的票种,完全可以反映中国体育彩票的发展概貌。”这是北京藏友陈正京在向国家体育总局体彩管理中心主任王卫东介绍展会情况时说的一句话。

本次展会的组织者之一、来自安徽淮南的藏友吴兵告诉记者,这次展会云集了全国彩票收藏界的精英,共有北京、上海、江苏等十多个省区的近40位资深藏友携作品参展。其中最远的藏友来阮刚来自新疆伊宁;年龄最大的是来自辽宁大连的

藏友曹临晋,同时他也是送展作品最多的一位。

而来自上海的藏友于林德则用了三个第一来概括他心目中的体彩藏品展,他说:“这次展会开创了体育彩票发行以来的先河,是第一次全国性的体育彩票收藏展;是第一次在电脑彩票投注面上同步印出时间地点信息的展览,也是第一次有体彩管理部门最高领导出席的展览。”

正是由于意义特殊,这次展览吸引了安徽省20多家媒体的关注,多家主流媒体对活动进行了深入的报道。

影响深远,“改变对彩票的认识”

除了前面提到的“三个第一”,实际上这也是第一次由体彩管理部门牵头组织的展览。由于规模大、规格高,这次展会在体彩收藏史上将有非同寻常的意义。安徽省体彩中心总支书记孙光伟在介绍这次展览时就说:这次展览意在向社会汇报体彩的发展历程,也是想通过展览的形

式,让更多的人了解体育彩票,展现体育彩票的文化魅力。

上海资深藏友于林德表达了相同的观点,他动情地告诉记者:小小的彩票里不仅蕴藏着深髓的文化,从中可管窥社会和彩票本身的发展。同时,他也希望全社会的彩民改变以往对彩票的认识。他说,过去人们常说——中奖是运气,不中是奉献,其实大家不知道,即便不中奖,那张小小彩票的价值也是不容忽视的:几年前还是不值分文的彩票,现在在很多收藏家的眼里,都是“至宝”,所以说彩票绝不仅仅是“运气或奉献”,也是“艺术品和保值品”。

为期三天的全国体彩收藏品博览会将于10日落下帷幕。不过,相信这次活动在全国彩票界会产生持续而深远的影响,因为随着彩票的发展,对彩票文化、彩票附属价值的发掘将会是越来越多人们的需求。

魏建军

超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
<http://www.ahtc.gov.cn>
安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽电脑体彩开奖最新时间

彩票名称	开奖时间	播出(刊登)时间
7星彩	每周二、五、日	1.电视:中央电视台体育频道《体育世界》栏目 21:50~22:00,如因赛事冲突,将在21:55~22:00安排滚动字幕播报开奖;旅游卫视“天天体彩”21:00;
排列3、5	天天开奖	2.电台:中央人民广播电台《中国之声》21:00,次日12:55(重播);
22选5	天天开奖	3.报纸:市场星报、中国体育报、中国体彩报;
足彩	每周一	4.中国体彩网 20:50发布。
31选7	每周一、四、六	
超级大乐透	每周一、三、六	

开奖·关注

4奇1偶引爆超级大乐透 彩民揽3注616万

星报讯(记者 周德胤) 9月8日晚,超级大乐透第10105期开奖,前区号码为05、17、26、27、35,后区号码为08、09。当期全国再爆3注头奖,单注奖金616万余元,二等奖全国中出31注,单注奖金6.9万余元。

据检索,3注头奖分别被河南(2注)、江苏两省彩民擒获,但是3注头奖均未追加,均未能对千万元奖金造成冲击。另外,同样令人遗憾的是,31注二等奖仅4注采取了追加,多收获了41万元奖金。另外,值得一提的是,31注二等奖中,浙江彩民成为最大赢家,收获7注,其次为江苏彩民,收获了4注。

从出号情况上看,大号区依然较热,另外,形态4奇1偶,以及后区的连号开出都值得彩民关注。

11选5胆拖小绝招

在体彩高频玩法11选5任选七玩法中,你想花最少的钱包起全部11个号码吗?不妨尝试胆6拖5,只花10元钱,就有可能获得不错的回报,是比较经济实惠的投注方式,即使选的胆不全中也有奖。

张婷婷